



微博语录

下雪的冬天，永远只是深秋。没有雪的冬天，记忆里总是不能称之为一季。

1919 5 " 1919 1939 5 1949 12



岁的末尾，就是凉了。我们的挣扎，什在真不有... 真实的人生是要被认可的。存的光而不...

运动会 De 精彩瞬间



- 1 2 3 4 5 6

顾问：王涛
主编：刘洪新
副主编：赵艳君
执行主编：夏斌
编委：郝伟, 田婧, 张芳杰, 刘瑞华, 滕晓



启航



2013学院春季运动会圆满结束 我系健儿喜得佳绩



4月27日-28日，我院在体育场举行田径运动会。青岛港院团副董事长、党委副书记孙亚非、工会主席马宝亮、学院领导出席了运动会开幕式。

本次运动会，主要有50米，100米，400米，800米，1600米，2000米，跳远、铅球、跳高、等项项目，广大师生健儿在赛场上风采展示，锻炼了身体，陶冶了情操，出了水平，赛出了风格，展现了良好的精神风貌。

在系领导老师的带领下，我系在此次运动会中取得了圆满成功。在接到学院下发运动会的通知后，第一时间，系迅速召开会议，对工作思路进行了具体部署。严格按照工作计划对各方面的工作进行落实。运动员选拔完成之后，体育健儿在本场比赛中，我系运动健儿不仅赛出了水平，更赛出了风格，展现了我系良好的风采，在未来的学习生活中要继续发扬拼搏、努力争先的精神发扬光大。

部根据运动员的参赛项目和具体情况进行针对性的训练，及时了解运动员的状况，做好服务工作。在预赛过程中，充分给予运动员鼓励和帮助，同时比赛中已处于领先状态的运动员，发挥好良好的心理素质，在决赛中，令人满意的发挥，最终夺得两项大奖，令人欢欣鼓舞。



我系召开学生工作四月份月度例会

5月6日，物流管理系在A1-403召开四月份月度例会。物流系主任赵艳君副主任和全体辅导员、学生会老师出席此次会议，学生会干部、各班班长、团支书也参加了本次会议。

会议上，首先听取了系学生会四月份的工作汇报；并由康忠香老师对系学生管理工作进行了总结；焦明倩老师公布了四月份各班的成绩；赵副主任针对系部四月份的工作进行了总结，同时安排了五月份的工作，对四月份中我系在学院的运动会、女生节等活动中所取得的成绩表示肯定，对物流系报《启航》的创办给予好评。强调要继续大力开展学风建设，并实施导师班制和课堂纪律考核管理规定，学习了《关于青岛港湾职业技术学院学分制管理规定》修订的通知，强调要认真筹办好五四文艺汇演，全面做好五月份工作。

班制和课堂纪律考核管理规定，学习了《关于青岛港湾职业技术学院学分制管理规定》修订的通知，强调要认真筹办好五四文艺汇演，全面做好五月份工作。



本次会议由系部副书记赵艳君主持，进一步促进了学风建设，保障了学生管理工作的顺利开展。

物流管理系召开运动会表彰大会

5月7日，物流管理系在足球场召开运动会表彰大会。物流系赵艳君副主任、全体辅导员老师出席会议，运动员、方队成员、拉拉队成员、鼓队成员参加了表彰大会。会议首先由周大勇老师对运动会各方面工作进行总结；随后康忠香

老师宣读对2013年春季运动会参赛参演同学奖励考核分的决定。最后由赵副主任讲话，她肯定了各支队伍在运动会上的表现，同时对各位辅导员老师及同学们的辛勤付出表示感谢，并希望全体同学在日后的学习生活中继续秉承和发扬这种勇争一流的精神。

物流管理系荣获学院礼仪大赛一等奖
在校领导的高度重视和关怀下，在系领导老师的正确指导下，在全体礼仪人员的共同努力下，圆满完成了2013年院礼仪大赛。此次大赛圆满的落下帷幕，得到了全校师生的广泛关注和好评。大赛中，我系礼仪队凭借过硬的礼仪素养、端庄的仪态、规范的礼仪动作，赢得了评委和观众的一致好评。在备赛过程中，大家克服困难，不断磨练，取得了优异的成绩。此次大赛不仅展现了我系礼仪队的整体素质，也进一步提高了礼仪队成员的礼仪修养和综合素质。我系礼仪队将在今后的工作中继续发扬拼搏精神，不断提升自我，为学院争光添彩。



整场礼仪表演不仅涉及基础性社会礼仪动作，更融入了仪风采展示，突出我系特色，将礼仪大赛融入了实际元素，成为一大看点。

对此次比赛系领导老师及学生会各部门给予了大力支持，各部门团结一致，共同进步，取得了学院一等奖和最佳创意奖两项殊荣。此次大赛不仅让选手展示了自己锻炼了自己，也充分展现了我系的精神风貌。我们坚信，未来我们共同携手，定能“圆中国梦想，创港院辉煌”。

第二版 进一步推行教学管一体化为我系学风建设营造良好环境
物流管理系学子在省市大赛中屡获佳绩硕果累累
第三版 拼搏让梦想走的更远
24人的大家庭(12应用韩语班)
第四版 GIVE TIME TIME
微博语录
运动会精彩瞬间

# 进一步推行教学管一体化 为我系学风建设营造良好环境

物流管理系为进一步加强学风建设，实施了“教学管一体化”改革，旨在通过整合教学资源，提高教学质量，营造良好的学习氛围。

## 导师进班制全面开展

为进一步推进教学管一体化，物流管理系实施了导师进班制。该制度要求专业教师深入班级，指导学生的学习和生活，及时发现并解决存在的问题。



为保障导师进班制的顺利实施，物流管理系制定了详细的实施方案。该方案明确了导师的职责、进班的时间和方式，并建立了相应的考核机制，确保导师进班制落到实处。

在实施过程中，物流管理系注重与学生的沟通交流，及时了解他们的学习需求和思想动态。通过导师的悉心指导，学生的专业基础得到了进一步巩固，学习积极性也得到了显著提高。

## 组建专业教师团队

为提升教学质量和科研水平，物流管理系组建了专业的教师团队。该团队由具有丰富教学经验和科研能力的教师组成，将共同致力于提高系部的整体教学水平。

物流管理系将继续深化教学管一体化改革，不断探索新的教学模式和方法。通过持续的努力，我们将为物流管理专业的学生提供更加优质的教育资源和成长平台。

# 物流系学子在省市大赛中屡获佳绩硕果累累

物流管理系学子在近期举办的多项省市级大赛中表现优异，屡获佳绩。这些成绩的取得，充分体现了我系学生的综合素质和专业能力，也反映了系部在教学和人才培养方面的卓越成就。

## 物流管理系同学在山东省第四届高职高专英语写作大赛中夺冠

日前，物流管理系同学在山东省第四届高职高专英语写作大赛中荣获冠军。这是该系在英语写作方面的又一次重大突破，也是对我系英语教学改革成果的肯定。

此外，物流管理系还在其他多项比赛中取得了优异成绩。这些成绩的取得，离不开系部领导的悉心指导和同学们的刻苦努力。我们将继续秉承“厚德博学，知行合一”的校训，不断提升自身的综合素质。

## 物流管理系学子在山东省大学生“我的中国梦”演讲大赛中获奖

物流管理系学子在山东省大学生“我的中国梦”演讲大赛中表现突出，荣获佳绩。演讲内容紧扣主题，情感真挚，充分展现了当代大学生的爱国情怀和远大理想。

## 物流系学子喜获山东省第九届英语口语大赛一等奖

物流系学子在山东省第九届英语口语大赛中荣获一等奖。这一成绩的取得，体现了我系在英语口语教学方面的扎实功底和学生的良好口语表达能力。

# 拼搏让梦想走的更远 之物流管理系女子方队训练



物流管理系女子方队为了在即将到来的比赛中取得优异成绩，进行了艰苦卓绝的训练。队员们不畏严寒，不怕酷暑，始终保持高昂的斗志和顽强的拼搏精神。

在训练过程中，队员们克服了重重困难，不断提升自己的体能和技术水平。她们用实际行动诠释了“拼搏让梦想走的更远”的深刻内涵，展现了当代女大学生的风采。

## 铿锵玫瑰，别样灿烂

物流管理系女子方队是一支充满活力的队伍，她们在赛场上展现出如铿锵玫瑰般的美丽与坚韧。她们的每一次奔跑、每一次跳跃，都凝聚着汗水和泪水，也绽放着青春的光彩。

## 端正态度，为系争光

在备赛过程中，队员们端正了态度，明确了目标。她们深知，只有以端正的态度和饱满的热情投入到训练中，才能在比赛中发挥出最佳水平，为系部争光。

## 发现问题，解决问题

在训练过程中，队员们及时发现并解决了存在的问题。她们通过不断的自我反思和相互帮助，不断优化自己的动作和配合，提高了训练效率。

## 总结经验，积极进取

在取得成绩的同时，队员们也总结了经验教训。她们表示，将继续保持积极进取的态度，不断提升自己，为系部的发展做出更大的贡献。

# 24人的大家庭



12韩语班

从2012年的那年夏季就注定了我们的命运，不同的地区，不曾认识的24个人，在港台的怀抱下相识、相知，组成了一个优秀、美好的大家庭。虽然我们只有24个人，但我们充分利用资源把握好每一次展现自我的机会，把我们12韩语班建设成一个有特色、有组织的温馨的大家庭。



# 物流管理系与港口机械系进行交流

物流管理系与港口机械系于4月12日进行了交流。两系师生围绕专业建设、实践教学等方面进行了深入的探讨和讨论，达成了多项合作意向。



此次交流不仅增进了两系师生的了解和友谊，也为今后两系在专业建设和人才培养方面的合作奠定了坚实的基础。

# 物流管理系修订班级月度考核实施办法

为进一步规范班级管理，提高考核的公平性和科学性，物流管理系修订了班级月度考核实施办法。新办法更加注重学生的日常表现和综合素质，旨在促进学生全面发展。